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A6y ¢ kopdtoong £ 1V n péyrot tdon e£ddov giva:

v, =15+1=16V

H péyiot téon oto devutepedoV TOL HETACYLATIOTY Eivat:

v, =u, +0.7=16+0.7=16.7V

Spca/\' OpmA

Apa, 1 rMS 1AM 6T0 dEVTEPEVOV TOV UETAGYNUOTIOTH Eival:

e 16.7
v, == =——=118V
2 2
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H tyun tov mukvet eEopdivvong Ppioketat amd tn oyéon:
Vv \%
V=—"L-[0O0C=—~L_= 16 =1.07 mF
fCR V. fR 2050050
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H avdotpoen tdon katd puikog e o1000v givar péylotn Otav 1 Vs EEL T UEYIOT

apyntikn Tiun g (-16.7 V). Tote 1 tdon eE6dov glvar mepinmov 15 V omote:

PIV =16.7+15=31.7V
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Omndte, mpémet va emieyel pa 6iodog pe PIV katd 50% avénuévo, oniadn 47.6 V.
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H péon tun tov peduatog mov dappéet ) 61000 Katd TV aymyn ¢ Ppioketon amd

™ oxéon:



I,,=1,d+m 2V"H:Q +7T %H:I%A (6)
Dav L I/r H R Vr H :

(€)
To péyioto pedpo g dddov Ppioketar and T oyéon:
2V V 2V
I =1, H+2m —”H:—” + 21T —”5:2.79/1 (7)
v, H R v, H



